

మలహారావు మాటులో దెబ్బతిన్న పంట పొలాలు

ప్రజాపక్షం/గణపూరం: గణపూరం మండలంలోని చేల్వూర్ మలహాల్ రావు మాట సమీపంలో చేతికి వచ్చే దశలో పంట పొలాలు పూర్తిగా దెబ్బ తిన్నాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం మునిగి దెబ్బతిన్న వరి పంటను రైతులు చూసి భోరుమన్నారు. వరి పంటలు కోతకు వచ్చి కోసే సమయంలో భారీ వర్షాలతో పొలాలు మొత్తం మునిగిపోయాయి అన్నారు. దీంతో మొలకలు వచ్చాయని రైతులు కన్నీళ్లు పెట్టుకుంటున్నారు. తమను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రైతులు కున్నారపు రాజయ్య, బండారి రవీందర్, మొగులోజు హాగ్రివాచారి, జూకంటి భద్రయ్య, చెప్పాల నిర్మల, తోట రాకేష్, పెరక గోవిందు, నీలారపు రాజమౌళి, నీలారపు చంద్రశేఖర్, బావడళ్లపెళ్లి కోటి, కోరె కిరణ్, అడుప సమ్యయ్య, దాసరి రవీందర్, కడిగిన రమేష్ లు డిమాండ్ చేశారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

గురువారం

23 మే, 2024

పేజీలు : 06

ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలి

కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు

ప్రజాపక్షం/ కొండాపూర్ : ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు అన్నారు. బుధవారం కొండాపూర్ పరిధిలోని పలు కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వర్షా కాలం సీజన్ సమీపిస్తున్నందున ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే రైస్ మిల్లులకు తరలించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. మిల్లుల వద్ద ధాన్యం తర్వాత ఆన్ లోడ్ చేయించాలని జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సంగారెడ్డి డివిజన్ లోని మల్కాపూర్ గొల్లపల్లి, తేర్లోల్, కొండాపూర్, గ్రామాల్ పిఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు, రైతుల ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వాతావరణ మార్పులకు గురికాగా ఉదయమే కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించాలని తెలిపారు. రోజు ఐదు లారీలు కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఆకాల వర్షాలు పడుతున్నందున వేగంగా కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. చివరి గింజవరకు ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని సెంటర్ ఇన్చార్జిలకు ఆదేశించారు గన్నే బ్యూగ్ల సమస్యలు ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తెవ

లని తెలిపారు. మిల్లులకు ఇచ్చిన కెపాసిటీని పూర్తి చేయాలని రైతుల నుండి కొనుగోళ్లకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా రైతుల శ్రేయస్సు దృష్టిలో ఉంచుకొని మిల్లులలో ఖాళీ స్థలాలను పెంచుకొని ధాన్యం లారీలను త్వరగా ఆన్ లోడ్ చేయించాలని ఆ వెంటనే ఆన్ లైన్ సమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన 24 గంటల్లో రైస్ మిల్లర్లు కొనుగోలు కేంద్రాల ఇన్చార్జులు రైతుల వివరాలు సమోదు చేసి వివరాలను సమోదు చేయాలని వెంటనే పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు ఆయా రైతుల ఖాతాలలో డబ్బులు జమ చేయాలని ఆదేశించారు. పిఎస్ఎస్ గోదాములలో ఉన్న ధాన్యాన్ని త్వరగా ఖాళీ చేసే రైస్ మిల్లులకు తరలించాలని ఆదేశించారు. సధాశివపేట్, కొండాపూర్ లో ఉన్న జోన్ల కొనుగోలు కేంద్రాల లో జోన్లు కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని, వాటిని గోదాములకు తరలించాలని



తరువాయి 6లో

ఎంజిఎంను సందర్శించిన కలెక్టర్



ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ ప్రతినిధి: మహాత్మాగాంధీ మెమోరియల్ ఆసుపత్రిలో మంగళవారం సాయంత్రం విద్యుత్ అంతరాయం కావడంపై జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య బుధవారం ఎంజిఎం ఆసుపత్రిలో క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించారు. ఆసుపత్రిలో ఉన్న అన్ని జనరేటర్లు, అనుసంధానంలో ఉన్న వార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత్ అంతరాయం గల కారణాలను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యుత్ అంతరాయం జరిగిన సమయంలో ఎలాంటి వైద్య చికిత్సలను ఆపడం జరగలేదని కలెక్టర్ తెలిపారు. మంగళవారం సాయంత్రం 6:15 గంటలకు ఆసుపత్రిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడగా ఎన్పిడిసి ఎల్ అధికారులను సంప్రదించగా తక్షణమే వారు స్పందించి విద్యుత్ జంపర్లు సరిచేసి ఆదే రోజు రాత్రి 8:45 గంటలకు విద్యుత్ సరఫరాను పునరుద్ధరించడం

జరిగిందన్నారు. దయాలసిస్ విభాగానికి తప్ప ఎమర్జెన్సీ వార్డులతో సహా అన్ని వార్డులకు విద్యుత్ సరఫరా చేయడం జరిగిందని, దయాలసిస్ వార్డులో రిపేరులో ఉన్న జనరేటర్ను మరమ్మత్తులు చేయడం జరిగిందని సూపరింటెండెంట్, కలెక్టరుకు వివరించారు. దయాలసిస్ విభాగానికి సంబంధించిన జనరేటర్ పనిచేయక పోవడంపై సంజాయిషీ సమర్పించాలని ఎంజిఎం సూపరింటెండెంట్ను ఆదేశించారు. ఆడిట్ రిపోర్టు ప్రకారం భవిష్యత్తు ఎలాంటి సమస్యలు ఉత్పన్నం కాకుండా మెయిటెనెన్స్ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంజిఎం ఇంచార్జి సూపరింటెండెంట్ రామ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎన్పిడిసిఎల్ ఎజి మధుసూదన్ రావు, డిజి మల్లికార్జున్, ఎడిజి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంజిఎం ఆర్ఎంఓలు సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వాముల పాదయాత్రను ప్రారంభించిన సీతక్క



మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క

ప్రజాపక్షం/ఏటూరు నాగారం: ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలంలోని మల్లూరు గ్రామంలో నేడు గురువారం జరగబోయే శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి జాతర కార్యక్రమానికి ఏటూరునాగారం రామాలయ కుటీరం అంజన్య స్వాములు చేపడుతున్న పాదయాత్రను మంత్రివర్యులు ధనసరి అనసూయ సీతక్క ప్రారంభించారు. 25 కిలోమీటర్ల వరకు పాదయాత్రను చేపట్టానున్న అంజన్య స్వాములు, హనుమాన్ టెంపుల్ క్రాస్ రోడ్ వద్ద ప్రారంభం చేసి హనుమాన్

మాలధారణ అంజన్య స్వాములు పాదయాత్రకి స్వాగతం పలికి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి, అంజనేయులు వారి అశీసులు భక్తులకు, ప్రజలకు కలగాలని మంత్రివర్యులు ధనసరి సీతక్క కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పైదాకుల అశోక్, భక్తులు, ప్రజలు, జిల్లా, మండల, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, యువజన నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, సహకార సంఘము నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

